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TUBOCUT 5
TAGLIO - CUTTING

Codice-Code: TUBOCUT5
La taglierina automatica TUBOCUT5 è stata concepita per soddisfare gravosi 
ritmi di taglio. La macchina è in grado di tagliare in modalità automatica tubi 
flessibili fino a un diametro massimo di 1” quattro spirali; la capacità di taglio 
va da un diametro esterno minimo di 10 mm fino a 41 mm.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Sistema automatizzato di alimentazione tubo;
• Taglierina con controllo PLC Siemens  con display touch-screen 9” a colori;
• Lama in posizione sicura e protezioni per la sicurezza dell’operatore;
• Sistema di marcatura tubo;
• Attacco tubo di aspirazione;
• Cassetto di pulizia/sostituzione lama.

TUBOCUT 5 is an automatic cutting machine ideal for the volume production of 
hose assemblies.
The machine can cut hose up to a diameter of 1” four spirals; cutting range from a 
minimum outside diameter of 10 mm up to 41 mm.

MAIN FEATURES
• Automated hose feeding;
• Cutting machine with Siemens PLC control with 9”  color touch-screen display;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety;
• Hose marking system;
• Suction pipe connection;
• Cleaning drawer/blade replacement.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 1"

TUBO OD - OD HOSE 10-41 mm (0.394"-1.614")

TOLLERANZA DI MISURAZIONE 
MEASURING TOLERANCE

± 2%

LUNGHEZZA MINIMA DI TAGLIO
MIN. CUTTING LENGTH

250 mm (9.8425")

LUNGHEZZA MASSIMA DI TAGLIO
MAX. CUTTING LENGTH

99999 mm (3936.961")

VELOCITÁ TRASCINAMENTO - BELT SPEED 15 - 30 - 40 Mt/Min.

Ø LAMA  - BLADE Ø 520 mm (20.472")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2800

PESO MASSIMO BOBINA - MAX. REEL WEIGHT 150 Kg (330 Lbs)

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

POTENZA MOTORE LAMA - BLADE MOTOR POWER 5.5 Kw (7.5 Hp) - A= 9,85

POTENZA MOTORE CINGHIA TRASMISSIONE
TRANSMISSION BELT MOTOR POWER

0.35 Kw (0.5 Hp)

Ø CONNESSIONE TUBO ASPIRAZIONE
SUCTION HOSE CONNECTION Ø

100 mm (3.937")

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
PNEUMATIC INPUT

MAX 6 Bar (84 Psi)

PESO TAGLIERINA - CUTTING MACHINE WEIGHT 750 Kg (1653 Lbs)

PESO SISTEMA ALIMENTAZIONE TUBO
POWER  HOSE SYSTEM WEIGHT

250 Kg (552 Lbs)

PESO NASTRO TRASPORTATORE
CONVEYER BELT WEIGHT

110 Kg (240 Lbs)

DIMENSIONI TAGLIERINA LxPxH
CUTTING MACHINE DIMENSIONS LxWxH

1450x850x1450 mm 
(57.087"x33.465"x57.087")

DIMENSIONI AVVOLGITORE LxPxH
WINDER DIMENSIONS LxWxH

4150x1050x1250 mm 
(163.385"x41.339"x49.212")

DIMENSIONI NASTRO TRASPORTATORE LxPxH 
CONVEYER BELT DIMENSIONS LxWxH

2150x500x1000 mm 
(84.645"x19.685"x39.370")

OPTIONAL - OPTIONAL

ASPIRATORE
FUME EXTRACTOR

NASTRO TRASPORTATORE

CONVEYER BELT

SISTEMA DI LETTURA E RICONOSCIMENTO BARCODE

READING AND IDENTIFICATION BARCODE SYSTEM

SISTEMA DI MARCATURA TUBO CON INTERFACCIA UTENTE

HOSE MARKING SYSTEM WITH USER INTERFACE

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

ACCESSORI INCLUSI - INCLUDED ACCESSORIES

PREDISPOSIZIONE COLLEGAMENTO LAN E USB

LAN AND USB CONNECTION CONFIGURATION
  

 SISTEMA SVOLGIMENTO TUBO
HOSE WINDING SYSTEM

 SISTEMA TRASCINAMENTO 
TUBO MOTORIZZATO
MOTORIZED HOSE DRIVING 
SYSTEM

 DISPOSITIVO DI CONTROLLO ANSA
LOOP CONTROL DEVICE

 TAGLIERINA CON CONTROLLO 
PLC E TOUCH-SCREEN 
CUTTING MACHINE WITH PLC 
AND TOUCH-SCREEN

 NASTRO TRASPORTATORE
CONVEYER BELT

 STAMPANTE - PRINTER

1

1 2 3

4 5

2 3
4

5

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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SEMIAUTOMATIC CUTTING LINE
TAGLIO - CUTTING

Codice-Code: TAGLLINE
La Linea di Taglio Semiautomatica è stata concepita per tagliare tubi fino al 
diametro di 1” avvolti in spirali e riavvolgerli direttamente in matasse di almeno 
5 mt di lunghezza.
La semiautomaticità del sistema permette all’operatore di gestire con estrema 
precisione e con un notevole risparmio di tempo la fase svolgimento-taglio-
riavvolgimento di tubi flessibili.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Pedana modulare;
• Personalizzabile con diverse tipologie di taglierina.

OP Semiautomatic Cutting Line has been designed for cutting hoses up to 1” 
wound up in reels and rewinding them directly into at least 5 metre long reels.
The semiautomatic system allows the operator to manage the hose winding-
cutting-rewinding cicle in an extremely accurate manner and a considerable 
saving of time.

MAIN FEATURES:
• Modular floor;
• Customizable with different cutting machines.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

PEDANA MODULARE - MODULAR FLOOR
5000x1400 mm
(19.685"x5.512")

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
5505x1650x1260 mm 

(216.732"x64.960"x49.606")

PESO - WEIGHT 517 Kg (1.140 Lbs)

OPTIONAL - OPTIONAL

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 FRENO MECCANICO 
 SBOBINATORE 
 REEL ROLLER MECHANICAL 
 BRAKE

 CONTAMETRI CON GUIDA TUBO
 CENTRING DEVICE WITH 
 METER COUNTER

 GUIDA TUBO
 CENTRING DEVICE

 BLOCCA TUBO REGOLABILE 
 ADJUSTABLE HOSE LOCKER

 PULSANTIERA MOBILE 
 AVVOLGITORE - CAVO 5 MT.
 MOBILE REEL PANEL 
 - 5 MT. CABLE

1

1 2 3

4 5

2 3

4

5

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

SVOLGITORE AV01 - AV01 WINDER

FRENO MECCANICO SBOBINATORE - REEL ROLLER MECHANICAL BRAKE

TAGLIERINA TF2 - TF2 CUTTING MACHINE

CONTAMETRI CON GUIDA TUBO - CENTRING DEVICE WITH METER COUNTER

GUIDA TUBO - CENTRING DEVICE

RIAVVOLGITORE AV01EL - AV01EL REWINDER

PULSANTIERA MOBILE (CAVO 5MT.) - MOBILE PANEL (5MT. CABLE)

BLOCCA TUBO REGOLABILE - ADJUSTABLE HOSE LOCKER

DISPONIBILE ANCHE CON TAGLIERINA TF4 - TF3 PI - TF3
AVAILABLE ALSO WITH  CUTTING MACHINES TF4 - TF3 PI - TF3

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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Codice-Code: TAGLTF6D
La taglierina TF6 è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodinamici 
con capacità fino a 3” 6 spirali. Aspiratore di fumi su richiesta.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Motore autofrenante (11 Kw);
• Lama dentellata Ø 650 mm;
• Base di appoggio tubo autocentrante;
• Comando pneumatico a pedale;
• Cassetto pulizia interna e sostituzione lama indipendente;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore;
• PLC di comando.

TF6 is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 3” six spirals. 
Fume extractor upon request.

MAIN FEATURES
• Self braking motor (11 Kw);
• Ø 650 mm serrated blade;
• Self-centring hose support;
• Pedal-equipped pneumatic control;
• Drawer for internal cleaning and single blade replacement;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety;
• PLC control.

*Disponibile anche nella versione senza freno motore (TAGLTF6D/NB)

  Version without self braking motor available (TAGLTF6D/NB)

TF6
TAGLIO - CUTTING

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

ASPIRATORE

FUME EXTRACTOR

KIT SOFFIAGGIO

BLOWING KIT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 PROTEZIONE - PROTECTION  QUADRO AZIONAMENTO
 CONTROL PANEL

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI  - 6 SPIRALS 3"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 3"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

TUBO INDUSTRIALE - INDUSTRIAL HOSE 4"

Ø MASSIMO - MAX Ø 160 mm (6.299")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø  650 mm (25,590”)

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH 

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1250x870x1615 mm 

(49.212”x34.251”x63.582”)

PESO - WEIGHT 466 Kg (1027 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE AUTOFRENANTE
SELF BRAKING MOTOR POWER

11 Kw (15 Hp) - A= 23,00

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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TF5
TAGLIO - CUTTING

 PROTEZIONE - PROTECTION

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI  - 6 SPIRALS 3"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 3"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

TUBO INDUSTRIALE - INDUSTRIAL HOSE 4"

Ø MASSIMO - MAX Ø 160 mm (6.299")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
PNEUMATIC INPUT

MAX 7 Bar (100 Psi)

Ø LAMA - BLADE Ø 520 mm (20.472")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1260x805x1575 mm 

(49.606"x31.692"x61.968")

PESO  - WEIGHT 485 Kg (1069 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE AUTOFRENANTE
SELF BRAKING MOTOR POWER

7.5 Kw (10 Hp) - A= 13,80

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Codice-Code: TAGLTF5D
La taglierina TF5 è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodinamici 
con capacità fino a 3” sei spirali. Aspiratore di fumi  e kit di soffiaggio su richiesta.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:
• Motore autofrenante (7,5 Kw);
• Contacolpi digitale di serie;
• Lama dentellata Ø 520 mm;
• Dispositivo di regolazione della velocità di taglio;
• Base di appoggio tubo autocentrante;
• Comando pneumatico a pedale;
• Cassetto pulizia interna e sostituzione lama indipendente;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF5 is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 3” six spirals. Fume extractor 
and blowing kit upon request.

MAIN FEATURES
• Self-braking motor (7,5 Kw);
• Stroke counter;
• Ø 520 mm serrated blade;
• Cutting speed adjustment device;
• Self-centring hose support;
• Pedal-equipped pneumatic control;
• Drawer for internal cleaning and single blade replacement;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

ASPIRATORE

FUME EXTRACTOR

KIT SOFFIAGGIO

BLOWING KIT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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Codice-Code: TAGLTF5DECO
La taglierina  TF5 ECO  è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili 
oleodinamici con capacità fino a 3” 6 spirali. Aspiratore di fumi e kit di soffiaggio 
su richiesta.

TF5 ECO  is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 3” six spirals. 
Blowing kit and fume extractor upon request.

flessibili 
offiaggio 

TF5 ECO
TAGLIO - CUTTING

OPTIONAL - OPTIONAL

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

BASE

BASE

ASPIRATORE

FUME EXTRACTOR

KIT SOFFIAGGIO

BLOWING KIT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 PROTEZIONE - PROTECTION

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI  - 6 SPIRALS 3"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 3"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

TUBO INDUSTRIALE - INDUSTRIAL HOSE 4"

Ø MASSIMO - MAX Ø 160 mm (6.299")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
PNEUMATIC INPUT

MAX 7 Bar (100 Psi)

Ø LAMA - BLADE Ø 520 mm (20.472")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1065x1020x770 mm 

(41.929"x40.158"x30.315")

PESO  - WEIGHT 355 Kg (783 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

7.5 Kw (10 Hp) - A= 13,35

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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TF4
TAGLIO - CUTTING

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI  - 6 SPIRALS 2"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 2" 1/2

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

TUBO INDUSTRIALE - INDUSTRIAL HOSE 3"

Ø MASSIMO - MAX Ø 100 mm (3.937")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
PNEUMATIC INPUT

MAX 7 Bar (100 Psi)

Ø LAMA - BLADE Ø 400 mm (15.748")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1160x740x1130 mm 

(45.669x29.134"x44.488")

PESO  - WEIGHT 375 Kg (827 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE AUTOFRENANTE
SELF BRAKING MOTOR POWER

5.5 Kw (7.5 Hp) - A= 9,85

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

Codice-Code: TAGLTF4D
La taglierina TF4 è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodina-
mici con capacità fino a 2” sei spirali. Aspiratore di fumi  e kit di soffiaggio su 
richiesta.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Motore autofrenante (5,5 Kw);
• Lama dentellata Ø 400 mm;
• Dispositivo di regolazone della velocità di taglio;
• Base di appoggio tubo autocentrante;
• Comando pneumatico a pedale;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF4 is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 2” six spirals. Fume extractor 
and blowing kit upon request.

MAIN FEATURES
• Self-braking motor (5,5 Kw);
• Ø 400 mm serrated blade;
• Cutting speed adjustment device;
• Self-centring hose support;
• Pedal-equipped pneumatic control;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

ASPIRATORE

FUME EXTRACTOR

KIT SOFFIAGGIO

BLOWING KIT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 PROTEZIONE - PROTECTION  PEDALE - PEDAL  BASE APPOGGIATUBO 
AUTOCENTRANTE
SELF-CENTERING HOSE 
SUPPORT BASE

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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TF3 PI
TAGLIO - CUTTING

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI - 6 SPIRALS 2"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 2" 1/2

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

Ø MASSIMO - MAX Ø 100 mm (3.937")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 400 mm (15.748")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1025x700x1150 mm 

(40.354"x27.559"x45.276")

PESO  - WEIGHT 240 Kg (530 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

5.5 Kw (7.5 Hp) - A= 10,14

ALIMENTAZIONE PNEUMATICA
PNEUMATIC INPUT

MAX 7 Bar (100 Psi)

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Codice-Code: TAGLTF3DPI
La taglierina TF3PI è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili 
oleodinamici con capacità fino a 2” sei spirali.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Dispositivo di regolazIone della velocità di taglio;
• Attacco per tubo di aspirazione;
• Lama dentellata Ø 400 mm;
• Comando pneumatico a pedale;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF3PI is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 2” six spirals.

MAIN FEATURES
• Cutting speed adjustment device;
• Suction connection;
• Ø 400 mm serrated blade;
• Pedal-equipped pneumatic control;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 VELOCITÀ DI TAGLIO 
CUTTING SPEED

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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Codice-Code: TAGLTF3D
La taglierina TF3 è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodinamici 
con capacità fino a 2” sei spirali.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:
• Attacco per tubo di aspirazione;
• Lama dentellata Ø 400 mm;
• Comando meccanico a pedale;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF3 is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 2” six spirals.

MAIN FEATURES
• Suction connection;
• Ø 400 mm serrated blade;
• Mechanical pedal control;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

TF3
TAGLIO - CUTTING

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 PROTEZIONE - PROTECTION

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI - 6 SPIRALS 2"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 2" 1/2

2 TRECCE - 2 BRAIDS 3"

Ø MASSIMO - MAX Ø 100 mm (3.937")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 400 mm (15.748")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
1000x710x1150 mm 

(39.370"x27.953"x45.276")

PESO  - WEIGHT 190 Kg (419 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

5.5 Kw (7.5 Hp) - A= 10,14

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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Codice-Code: TAGLTF2D
La taglierina TF2 è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodinamici 
con capacità fino a 2” quattro spirali e 1” ½ sei spirali.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI:
• Lama dentellata Ø 250 mm;
• Comando meccanico a pedale;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF2 is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 2” four spirals and 1” ½ six 
spirals.

MAIN FEATURES
• Ø 250 mm serrated blade;
• Mechanical pedal control;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

TF2
TAGLIO - CUTTING

OPTIONAL - OPTIONAL

CANALINA DI MISURAZIONE

MEASURING HOSE HOLDER

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

CONTACOLPI

STROKE COUNTER

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 PROTEZIONE - PROTECTION

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI - 6 SPIRALS 1" 1/2

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 2"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 2"

Ø MASSIMO - MAX Ø 75 mm (2.953")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 250 mm (9.843")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
840x550x1150 mm 

(33.070"x21.654"x45.276")

PESO  - WEIGHT 130 Kg (290 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

3 Kw (4 Hp)

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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TF2/E
TAGLIO - CUTTING

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI - 6 SPIRALS 1" 1/2

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 2"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 2"

Ø MASSIMO - MAX Ø 75 mm (2.953")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 250 mm (9.843")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
650x700x420 mm 

(25.590”x27.559”x16.535”)

PESO  - WEIGHT 44 kg (97 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

3 Kw (4 Hp)

ACCESSORI INCLUSI -  INCLUDED ACCESSORIES

PROTEZIONI DI SICUREZZA 

SAFETY PROTECTIONS

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

Codice-Code: TAGLTF2D/E
La taglierina TF2/E è l’attrezzatura ideale per il taglio dei tubi flessibili oleodina-
mici con capacità fino a 2” quattro spirali e 1” 1/2 sei spirali.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Lama dentellata Ø 250 mm;
• Azionamento manuale;
• Lama incassata e protezioni per la sicurezza dell’operatore.

TF2/E is ideal for cutting flexible hydraulic hoses up to 2” four spirals and 1” 1/2 
six spirals.

MAIN FEATURES
• Ø 250 mm serrated blade;
• Manual operation;
• Recessed blade and guards for the operator’s safety.

OPTIONAL - OPTIONAL

GUIDA TUBO + CONTAMETRI (MAX 2")

CENTRING DEVICE + METER COUNTER (MAX 2")

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

 ZONA DI TAGLIO 
CUTTING AREA

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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TF1/E
TAGLIO - CUTTING

Codice-Code: TAGLTF1D/E
La nuova TF1/E è una taglierina compatta ed economica, ideale per il taglio dei 
tubi flessibili oleodinamici con capacità fino a 1” 1/4 quattro spirali e fino a 1” sei 
spirali. Disponibile anche nella versione 12V.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Attacco per tubo di aspirazione • Azionamento manuale • Lama incassata per la 
   sicurezza dell’operatore.

The new TF1/E is an inexpensive and compact cutting machine, ideal for cutting 
flexible hydraulic hoses up to 1” 1/4 four spirals and up to 1” six spirals.  12V power 
pack available upon request.

MAIN FEATURES
• Suction connection • Manually operated • Recessed blade for the operator’s 
   safety.

Codice-Code: TAGLTF1DECO

La TF1 ECO è una taglierina compatta ed economica, ideale per il taglio dei tubi 
flessibili oleodinamici con capacità fino a 1” quattro spirali.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Azionamento manuale • Lama incassata e protezioni per la sicurezza 
  dell’operatore.

TF1 ECO is an inexpensive and compact cutting machine, ideal for cutting flexible 
hydraulic hoses up to 1” four spirals.

MAIN FEATURES

• Manually operated • Recessed blade and guards for the operator’s safety.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

6 SPIRALI - 6 SPIRALS 1"

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 1" 1/4

2 TRECCE - 2 BRAIDS 1" 1/4

Ø MASSIMO - MAX Ø 60 mm (2.362")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 250 mm (9.843")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
525x660x445 mm 

(20.669"x25.984"x17.559")

PESO  - WEIGHT 30 Kg (66 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

1.1 Kw (1.5 Hp)

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

4 SPIRALI - 4 SPIRALS 1"

2 TRECCE - 2 BRAIDS 1"

Ø MASSIMO - MAX Ø 45 mm (1.771")

GIRI AL MINUTO - REVOLUTIONS/MINUTE 2900

Ø LAMA - BLADE Ø 250 mm (9.843")

VOLTAGGIO STANDARD - STANDARD VOLTAGE 400V 50HZ 3PH

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
516x594x354 mm 

(20.315"x23.386"x13.937")

PESO  - WEIGHT 26,5 kg (58.406 Lbs)

POTENZA DEL MOTORE
MOTOR POWER

0.75 Kw (1.0 Hp)

ACCESSORI INCLUSI - INCLUDED ACCESSORIES

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

ACCESSORI INCLUSI - INCLUDED ACCESSORIES

ATTACCO PER TUBO DI ASPIRAZIONE

SUCTION CONNECTION

OPTIONAL - OPTIONAL

VOLTAGGIO 12V

12V VOLTAGE 12 VOLT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

OPTIONAL - OPTIONAL

VOLTAGGIO 12V

12V VOLTAGE 12 VOLT

VOLTAGGIO SPECIALE

SPECIAL VOLTAGE SPECIAL

TF1 ECO
TAGLIO - CUTTING

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.
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Codice-Code: TAGLTT30PI
La TT30PI è una taglierina pneumatica, alimentata ad aria max 6 bar, ideale per il 
taglio dei tubi flessibili bassa pressione e tessili con capacità fino a 5/8”.

CARATTERISTICHE PRINCIPALI
• Alimentazione pneumatica 6 bar.

TT30PI is a pneumatic cutting machine (max 6 bar), ideal for cutting low pressure 
and textile hoses up to 5/8''.

MAIN FEATURES
• Pneumatically operated (6 bar) .

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

 Ø MASSIMO - MAX Ø 30 mm (1.181")

DIMENSIONI LxPxH - DIMENSIONS LxWxH
550x440x470 mm 

(21.654"x17.323"x18.504")

PESO  - WEIGHT 49 Kg (108 Lbs)

OPTIONAL - OPTIONAL

PEDALE - PEDAL

CANALINA - MEASURING HOSE HOLDER

TT30PI
TAGLIO - CUTTING

CUTTING BLADES
TAGLIO - CUTTING

Codice-Code: BLADES
LAME DENTELLATE E LISCE*.
SMOOTH AND TOOTHED CUTTING BLADES*.

LAME DIAMANTATE

Dischi diamantati per applicazioni speciali. Ø disponibili: 400 mm, 520 mm e 650 mm. 
Ideali per taglio tubi con spirale in acciao tipo SAE 100R4, ossia tubi in gomma 
spiralati lisci, idonei per aspirazione e mandata di fluidi idraulici, oli minerali 
e carburanti. Adatti anche per tubi rinforzati con singola spirale metallica 
incorporata con tessuti sintetici ad alta resistenza.

DIAMOND BLADES

Diamond blades for special applications. Available Ø:  400 mm, 520 mm and 650 mm.
They are ideal for cutting steel spiral hoses type SAE 100R4, that are hardwall 
smooth rubber hoses suitable for suction and delivery of hydraulic fluids, mineral 
oil and fuels. They can be also used for cutting reinforced hoses with single steel 
wire spiral with high strength synthetic textile plies.

LAMA DIAMANTATA
DIAMOND BLADE

Le specifiche dei prodotti potrebbero essere modificate senza preavviso. - Product specifications could be modified without prior notice.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

DIMENSIONI - DIMENSIONS (EXT Ø X W X INT. Ø)

Ø 200 x 2,5 x 32

Ø 250 x 3 x 40 (TF2, TF2/E, TF1/E, TF1 ECO)

Ø 275 x 3 x 40

Ø 300 x 3 x 50

Ø 350 x 3 x 50

Ø 400 x 4 x 50 (TF4, TF3, TF3 PI)

Ø 520 x 4 x 50 (TF5, TUBOCUT5)

Ø 650 x 6 x 80 (TF6)

* Lame lisce disponibili su richiesta - Smooth blades available upon request


